

ТЕ (ВСВѢНЬ ТОВА): НО ОНЫИ, КОЙТО ВЪ СМѢШАВА, ЦІЕ ДА ПОНЕСЕ НАКАЗАНИЕ ТО, КОЙ БЫЛЪ ДА БЫЛЪ.

11 Я азъ, братіе, ако проповѣдывамъ юще шербѣзаніе, защо ме юще гонатъ; въ томъ слычай совлаженіе то крестно бы се прекратило.

12 Ъ дабы отсѣкълъ Богъ оныя, които бы возмѣшаватъ!

13 Защото вые, братіе на свобода сте призвани, самъ (не шпотреблавайте) свобода та ваша въ причина (за да живѣете по волата) тѣлесна. Но съ любовь слыгвайте единъ другимъ.

14 Защото сичкіо законъ се исполнава въ една (самъ тла) заповѣдь, сирѣчь: ще да возлюбишъ ближнаго твоего, като самаро себе.

15 Яко ли единъ други се хупете и падете, вардетесе да се единъ отъ другигу не истреките.

16 И говоримъ ви: ходете по дхъ, и похоть та тѣлесна не совершавайте.

17 Защото тѣло то има похоти (противнъ) на дхатъ а а дхъ на тѣло то: и они единъ други мѣ се противатъ за да не (можете да) стрѣвате онова, що то искате.

18 Яко ли се отъ дхатъ оуправлавате, то не подлежатъ подъ законатъ.

19 Я дѣла та плотски са явни: които са прелюбоудѣйство то, блудо, нечистота та, безсрамство то.

20 Явлослаженіе то, чародѣланіа та, вражды те, свадливости те, ревности те, гнѣваніа та, словопрѣніа та, крамолы те, совлазни те ереси те.

21 Зависти те, оубійства та, піанства та, безчинни те выканіа, и подобни те на тіа: азъ ви ги казввамъ напредъ, каквото и що самъ ви казалъ по напредъ, защо които праватъ такива (ражоты), не щатъ да наслѣдатъ царство то Божіе.

22 Я дхъовныо плодъ е любовь, радость, миръ, долготерпѣніе, благость, милосердіе, вѣра, кротость, воздержаніе.

23 На вржхъ тіа нема законъ.

24 Я които са Хрістови, распели са (свое то) тѣло, (а съ тѣло то) и страсти те и похоти те.

25 Яко живѣеме по дхъ, тревва и по дхъ да ходиме.

26 Да не бываме тщеславни, за да не раздражаваме, единъ другимъ да не завидиме.

ГЛАВА 6.

Братіе, ако и падне человекъ въ нѣкое согрѣшеніе, вые дхъовни исправлавайте такового съ дхъ кротости: но варди и себе си, да не и ты паднешъ во искѣшеніе.

2 Единъ другимъ носете тероты те, и така ще да исполните законатъ Хрістовъ.